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Eternit 
13 tanuló 10 CSH-indexszel rendelkezik. 

Matematika: 

Rosszabb, mint az országos átlag, közel 100 pontos eltérés. A tanulók közel ¾-e az országos 

átlag alatt teljesít, csak 4 (30,8%)tanuló éri le a minimum szintet. A várható eredménynél rosz-

szabb a teljesítmény a CSH-index alapján, de az eltérés nem szignifikáns. 

Korábbi eredményt nem tudnak számolni. 

A gyerekek jobban teljesítetek, mint hatodikban, így érik el az országos és városi trendvonalat. 

Egy gyerek nagyot rontott, egy nagyot javított az elvárható szintjéhez képest, többen javítottak. 

A korábbi eredményekhez képest nincs szignifikáns változás az átlageredményekben. 

A képességeloszlás romló tendenciát mutat, a jó képességűek elfogynak. 

 

Szövegértés: 

Sokkal rosszabb, mint az országos átlag, saját kategóriánkban 9 iskola teljesít rosszabbul.  

4 tanuló éri el a minimum szintet (38,5%). 

A CSH-index figyelembevételével is az országos trendvonal alatt helyezkedünk el, szignifikáns 

különbség nincs. 

A tanulók fejlődése az átlagnak megfelelő. 

Az átlageredmény csak a 2012-es eredménytől gyengébb szignifikánsan, az elmúlt három évhez 

képest nincs jelentős eltérés. 


